
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 30 del 26/07/2017

OGGETTO: L.  R.  4/2016:  ADESIONE  ALL'ENTE  DESTINAZIONE  TURISTICA  " 
EMILIA" E APPROVAZIONE STATUTO- RINVIO

L'anno  duemiladiciassette, il giorno  ventisei del mese di  luglio  alle ore  17:30, nella 
Sala  Consiliare  del  Palazzo Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte 
dalla  Legge  e  dallo  Statuto,  vennero  convocati  a  seduta  i  componenti  del  Consiglio 
Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 CONTINI GIANCARLO Presente 8 MARCHESI MARZIA Presente
2 GUARESCHI ELISA Presente 9 DELENDATI LOREDANA Presente
3 LEONI GIANARTURO Presente 10 CONCARI LUCA Presente
4 CAPELLI STEFANO Presente 11 CAROSINO STEFANO Presente
5 BRIGATI NICOLAS GIANNI Presente 12 CONCARINI CLARISSA Assente
6 PIZZELLI ANDREA Presente 13 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA
Presente

7 MEDIOLI GIACOMO Presente

Totale Presenti: n. 12
Totale Assenti: n. 1

Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott. De Feo Giovanni, il quale provvede 
alla redazione del presente verbale.

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  Il  Sindaco  Giancarlo  Contini  assume  la 
Presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’argomento  indicato  in 
oggetto.
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OGGETTO:  L. R. 4/2016: ADESIONE ALL'ENTE DESTINAZIONE TURISTICA " EMILIA" E 
APPROVAZIONE STATUTO- RINVIO

IL CONSIGLIO COMUNALE

 Sentito  il Sindaco che propone il rinvio del punto in oggetto in quanto rileva la necessità 
di un più accurato approfondimento sulle caratteristiche di questo progetto da parte della 
Giunta e  della  Regione Emilia Romagna ;

Sentito l’Assessore Leoni che informa circa la mancanza di una serie di  dettagli  su 
questo tipo di struttura e la sua governance come ad esempio  il fatto di non conoscere i  
costi effettivi di questa iniziativa;

Udito  l’intervento  del  Consigliere  Carosino  che  condivide  le  preoccupazioni   del 
Sindaco e comprende quindi  le ragioni del rinvio del punto in questione pur consigliando 
di andare a fondo e cioè di approfondire  per non perdere un’occasione che potrebbe dare 
dei benefici dal punto di vista turistico per il territorio,

Sentito altresì il commento dell’Assessore alle Attività Produttive, sig.ra Marzia Marhesi; 

CON VOTI   unanimi  favorevoli,  resi  in  forma palese  ai  sensi  di  legge,  da  n.  12 
Consiglieri presenti e votanti 

                                                             DELIBERA 

di   rinviare, così come  da motivazioni espresse in narrativa, il punto  di cui all’ oggetto. 
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Giancarlo Contini     Dott. De Feo Giovanni
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 30

DEL 26/07/2017

Oggetto: L. R. 4/2016: ADESIONE ALL'ENTE DESTINAZIONE TURISTICA " EMILIA" 
E APPROVAZIONE STATUTO- RINVIO

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 28/07/2017 al 
12/08/2017 

Busseto, lì 28/07/2017

  L' addetto  
 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA  

 C
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